Сегодня в городском посёлке Сураж открыли памятный знак бойцам пожарной охраны НКВД БССР, проявившим мужество и героизм при тушении пожаров и спасении людей в годы Великой отечественной войны.

Новый памятный объект появился на территории пожарной аварийно-спасательной части №1 Витебского районного отдела по чрезвычайным ситуациям.

Торжественное мероприятие приурочили к 🕪 летию освобождения Беларуси от немецкофашистских захватчиков.

Начальник Витебского областного управления МЧС, член Совета Республики Беларусь Сергей Мелешкин, председатель Витебского районного исполнительного комитета Сергей Егоров, местная власть, спасатели, школьники, жители посёлка почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы.

Подробнее → тут (https://vitvesti.by/obshestvo/v-surazhe-otkryli-pamiatnyi-znak-boitcam-pozharnoi-okhrany-nkvd-bssr-proiavivshim-muzhestvo-pri-tushenii-pozharov-i-spasenii-liudei-v-gody-vov.html)

















